## 本报敬告

本报刊登的所有广告均为信 息发布,不作为合作或签订合同 的依据,读者请慎重考察和咨询 后再合作或签订合同,以免发生 纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如 发生任何纠纷,本报概不负责。

## 9个月完工 再展"高新速度"

梅河口市"麦孚特医食品产业园"建设如火如荼

□ 孟玉丹 本报记者 吴连祥

4月26日,位 于梅河口市高新区 的麦孚特医食品产业 园项目施工现场一派繁忙 景象,工人正以饱满的热情 开足马力、大干快干、分秒必 争,为实现9个月竣工目标而挥洒

特医食品是为了满足进食受限、消 化吸收障碍、代谢紊乱或特定疾病状 态人群对营养素或膳食的特殊需要,专 门加工配制而成的配方食品。特医食品 业是朝阳产业,有大约3000亿元的市场 规模,超过1亿的需求人口。

麦孚特医食品有限公司是行业的引领 者,在全国58个特医品种中,吉林麦孚持有3个获批品种,今年有望达到9个,成为全国 具有影响力的特医食品企业。该企业产品即将纳入临床医保,释放大量产值。年产值可 达20亿元,五年内达到200亿元。在政策扶 持、技术储备、人才优势的推动下,企业计划三 年内实现上市。

正在紧张施工的麦孚营养特医食品食品 产业园建设项目总投资10亿元,占地328亩, 建筑面积12万平方米,投产后年产特医食品 包含粉剂2亿袋,口服液1亿瓶,果冻凝胶 5000万支。该项目投资主体为四环医药集 团控股的吉林麦孚营养科技有限公司,自 2019年12月获得"吉林省第一个特医品 种"以来,就广受社会各界关注。
项目负责人受访时说,麦孚营养特

医食品基地液体中试车间将于五月份 投入使用,现已进入内部装修阶段,现 在已完成内部装饰和设备安装,正在 进行设备之间的连接及管道的施 工。同时,固体生产车间也进入 紧张装修阶段。

**白摄时间: 2021.04.13 19:12** 

9个月,270天,能完成 如此大体量的项目建设, 施工难度可想而知。 经过深入探访,记 者知晓了大

干快上,奋勇 争先的"高新秘诀"

推行"五化工作 ,又好又快推进项目建 设。梅河口高新区按照"五 化工作法",明确目标、明确推 进时限,将各项任务列出清单,定 岗定人定时,按计划推进完成;针 对重点项目或任务,定期调度问题和 进度,确保按期保质完成任务;在推进 工作的过程中,建立健全协调机制、跟 踪督查机制、组织保障机制,做到管事有 制度、事事有人管,确保以制度为本,难题 在合力中破解、工作在程序中推进、项目在 高效中运行,有效检验工作完成情况,把项目工作抓细抓实抓出成效。 抢抓工期,实施越冬作战。现场施工24

小时不停歇,人员三班倒。充分利用节日有利时机争分夺秒抢抓施工,工人在春节期间 加班加点施工,至大年三十才休息,正月初四 就开始复工生产。严寒季节室外气温达到零 下30多度,沙子水泥等原材料结为冻块,为了 保证设备基础和地面工程的顺利推进,高新 区多方协调解决问题,采用热水搅拌混凝土 的方法进行建设,加快了项目建设进度。 保质保量,又好又快建设。为推动项目

高标准建设,高新区按照三天一大会、两天 小会的频次召开项目推进会,积极主动与 项目总包、监理、设计方、施工方等各方协 调,合力给出优化方案,加强督促调度,与 项目管理、施工人员面对面协调解决相 关问题,做到精益求精、保质保量加快 项目建设进度。

据了解,今年第六届全国特殊食 品大会将在梅河口市举办,届时全 国20多家特医食品企业将来梅洽 谈投资。梅河口市将充分发挥 吉林麦孚的龙头企业效应, 通过以商招商,扩大产业 规模,为建成全国大型 特医食品城打下坚 实基础。



麦孚营养特医食品产业园建设项目效果图



麦孚营养特医食品产业园项目跑出建设"加速度"



正在紧张施工的建筑工人

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797



内部装修阶段快速、有序推进



施工场景集锦

拍摄时间: 2021.04.13 19:15

本版照片由梅河口市高新区提供